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A) 11   Б) 1,1    В) 0,11            Г) 0,011 

2. Изразът  х2 + ах + 4  е квадрат на сбор, ако а е равно на: 
А) 8      Б) 4    В)  6    Г) 10 

3. Степента на едночлена 3 2 4 2 23 . .2 .x y x y− е равна на: 
А) 14   Б) 9                            В) 8    Г) 15 

4. Ако ( ) ( )( ) ,5,2,31,1.2 2 −=−=−−=−= dcba то ( ) ( )dcba −−−. е равно на: 
А) 10   Б) 14    В) 26    Г) −14 

5. Изразът   
2 23
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3
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6. 1,4 % от  900  са равни на: 
А) 16,8  Б) 12,6   В) 6,3    Г) 14,6 

7. Ако α, β и γ са вътрешните ъгли на един триъгълник и α : β : γ = 3 : 3,5 : 2,5, то най-
големият от тях е равен на: 
А) 80°   Б) 70°   В) 90°    Г) 75° 

8. Мярката на ъгъл x от чертежа е:  
А) 80°       Б) 100°  В) 90°  Г) 110°

9. НЕ може да се твърди със сигурност, че два триъгълника са
еднакви, ако имат съответно равни: 
А)  две страни и ъгъл между тях    
Б) три страни
В)  страна и два прилежащи ъгъла    
Г) три ъгъла  

10. Кое от уравненията няма решение? 
А) 5 0x− − = Б) 3 7 4 0x− − + =   В) 6 5 8x− − − = −   Г) 9 2 0x− + =
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В) 0,11     

о а е равноравно нан : 
ВВ)  6    

y е равнаавна нана: : 
          ВВ) 8  ) 8  

,5,2 ,52 d,222 тото (( )baa (( )b)..
  ВВ) 26 )

        ее тъждественотъждествено равенt2 11
3
хх
−−      

равнии нан : 
Б) 12,6  12,6  

са вътрешнитеътрешните ъглиъгл на
тях е равенра нана: : 

 ББ) 70°   ) В

а ъгълъгъл x от чертежа
ББ)) 100°100°  



11. Стойността на израза   (2х + 3у)2  + (4х – 3у)(3у – х)  при х = 2
9

   и   у = 2 5
6

  е: 

А) 85
7

      Б) 17    В) 17
3

     Г) 51 

12. Кои уравнения НЕ СА eквивалентни? 
А) 0505 =+= xux       Б) ( )( ) 055252 =+−= xxux     

В) ( ) xxuxx 505 2 −==+    Г) 
2

643200 −
=−=

xxux   

13. Многочленът 444 22 −++ yxyx е тъждествено равен на: 
А) )42)(42( −+++ yxyx   Б) )44)(44( ++−+ yxyx    
В) )22)(22( ++−+ yxyx   Г) )2)(4( 2 −+ yyx

14. Стойността на израза  
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2.1,16.2,84 1,16 2,84
2,84 1,16

− −
−

  е: 

А) 0,42  Б) – 4,2               В)  4,2               Г) – 0,42 

15. Съгласно данните от чертежа, мярката на ∠ ABL e: 

А) 120°           Б) 118°            В) 128°             Г) 122°

16. При пресичането си две прави образуват четири ъгъла, единият от които е два пъти по-
голям от сбора на двата си съседни ъгъла. С колко градуса мярката на този ъгъл е по-голяма
от мярката на един от съседните му ъгли? 
А) 108º  Б) 140º   В) 120º   Г) 110º 

17. На колко квадратни мерни единици е равно лицето на четириъгълника ABCD, ако
A (−3; −2), B (0; −2), C (4; 2) и D(−3; 1)? 

А) 18   
Б) 12   
В) 13,5   
Г) 16,5 

18. Сборът на корените на уравнението 23
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          ГГ) ) – 0,42 –

рката нана ∠∠ ABLABL e: 

              ГГ) 122) 1 °

прави образуватобразув четири
съседнидни ъгълаъгъл . С колко

днитедните мум ъглии? ?
40º   0º  В

и мернини единициединици е равн
C (4; 2)  2) ии DD(−3; 1)?3; 1)?



19. В равностранния триъгълник ABC точка M е от страната
AB, като AM : BM = 1 : 3 и през M е прекарана права, 
успоредна на страната BC, която пресича AC в точка N. Ако
AC = b, периметърът на четириъгълника MBCN е равен на: 

А) 11
4
b   Б) 11

3
b   В) 5

2
b   Г) 7

3
b

20. Ако в Δ АВС точката О е на
равни разстояния от върховете
А, В и С и ако ∠ АОВ = 150°, то
мярката на ∠ АСВ е:                                                   
  А)  78°          Б)  70°         В)  75°        Г)  65° 

21. Ако на чертежа AC = BC и ∠ ABC = 30°, то отношението
AM : MB е равно на:

                               
                              C                                    А) 1 : 3       Б) 1 : 2          В) 2 : 1          Г) 2 : 3  

α     2α    α                           
                                                           
                                           30°       

A                 M                        N             B    

22. За правите a, b и c на чертежа е вярно, че  а || b  и  c || d. Съгласно данните на чертежа
стойността на  (x + y – z)  е: 

                             d                c                
                                                                            А)  0°          Б)  40°          В)  80°          Г)  10°
               a                                       x
                                   30°
               
         b       z                              50°
                                 у 

23. На чертежа отсечката CM е медиана в Δ ABC, а точка D
е от страната му AC и DC = BC. От върховете A и  B са
спуснати съответно перпендикулярите AP и BQ към
правата CM. Ако AP = CQ и ∠ BCM = 3∠ ACM , то мярката
на ∠ ADB е: 
А) 150° Б) 140° В) 120° Г) 135°  

24. От А за В тръгнал мотоциклетист, а 20 минути по-късно по същия маршрут тръгнал
автомобил, чиято скорост била с 12 кm/h по голяма от скоростта на мотоциклетиста. 
Автомобилистът настигнал мотоциклетиста 1 h 20 min след тръгването си. Скоростта на
мотоциклетиста е: 
А) 60 кm/h   Б) 48 кm/h   В) 36 кm/h   Г) 44 кm/h

A B 

C 

M 

N 

A B 

C 

D Q 

P 

x 

δ 3δ

M 
. 

. 

A B 

C 

O 

m
a      уу

ежажа отсечкатаотсечката CMC е м
уу ACAC и DC = C Bm
at
h-
bg
.c
omе на

ховетете
150°, тото

                                                        
)  70°         °         ВВ)  75°     ) 7

ежа AC = C BCBC ии ∠∠ ABCA C
о на:

А) 1 : 3       3    ББ) 1 : 2       ) 1 :

    
   

 

       B    

тежа ее вярновярно, че  а || b  и

    c                  c                
                                                        А)

                xxat         50        5 °at30°

            at  x

b

перпенп
Q и

b
ata
m
at
h

m
at
h
at
m
aata

omomomomomomA A M M

N N



25. Числената стойност на израза A = ( )( ) ( )
31 1 12 4 8 26 18

4 3 27
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x =

−
, е: 

А) 1    Б) −15    В) −11    Г) 5  
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